o



NC 14.1 3anMIOMTEe BbIpaKeHHEe B BHJE CTENeHH,
Ha30BUTEe OCHOBaHHE U IIOKa3aTe/Jb KamKaou
CTEeIeHU:

a) 3:3:3:-3=34

3 — OCHOBaHUe, 4 - IoKa3aTeJb

G) 777777 =17°

7 — OCHOBaHHe, 6 - moka3arTeJib



NC 14.2 3anMIOHTE BbIpaKeHHE€ B BHJE CTENEeHH,
Ha30BUTEe OCHOBaHHE U IIOKa3aTe/Jb KamKaou
CTEeIeHU:

A) X X X X - XXX X=X

X — OCHOBaHUe, 8 - moka3arTeJib

o) y - y-y-y-y=y°

Yy — OCHOBaHmUe, 5 - IoKa3arTeJib



NC 14.3 3anMIOHTE BbIpa:KeHHE€ B BHJE CTENeHH,
HAa30BUTE OCHOBAaHHE M IIOKa3aTe/Ib KamKJAO0U
CTEeIIeHH:

a)(-4)-(-42)-(-a2)-(—a)-(—a) =
=(—4)°

— 4 — OCHOBaHUE, 5 - IOKa3aTeJb

4
(B
3 3 3 3 3
—g — OCHOBaAHUE, 4 - ITIOKRa3aTe/ib

3



NO 14.4 3anMIOWTEe BbIpaKeHHE€ B BHJE CTEleHH,
Ha30BUTEe OCHOBaHHE U IIOKa3aTe/Jb KamKaou
CTEeIeHU:

a)(-¢):-(-¢e):-(-¢):-(-¢) = (—0o)

— ¢ — OCHOBaHUe, 4 - MoKa3aTeJb

0)(-d):-(—=d)-(—d)= (—d)*

— d — ocHOBaHue, 3 - MOKa3arTeJjb



NOC 14.5 SanMIOHTE BbIpaKeHHE B BHJE CTENEeHH,
HAa30BUTE OCHOBAaHHE M IIOKa3aTe/Ib KamKJAO0U
CTEeIIeHH:

a) (ab) - (ab) - (ab) - (ab) = (ab)?

ab — ocHOBaHUeE, 4 - IOKa3aTe b

0) (—pq) - (—pq) - (—pg) = (—pqg)?

— Pq — OCHOBaHMHE, 3 - IIORAa3aTE/Ib



NC 14.6 3anMIoMTEe BbIpaKeHHE€ B BHJE CTENeHH,
HA30BUTE OCHOBAaHHE U IIOKa3aTeJb Ka:Kaou
CTEIIeHM:

a)(c—d):-(c—d)-(c—d)=(c—d)?

(c — d) — ocHOBaHmue, 3 - moxKa3areJjb

0)(z+t)-(z+1) = (z+1)>

(z + t) — ocHOBaHUe, 2 - IOKa3aTeJ b



NOC 14.7 3anMIIWTEe BbIPAaK€HHE B BHAE IIpPOU3Be-
HeHudA CcTeleHel, Ha30BHTEe OCHOBaHHE M
IIOKa3aTeJb KaKI0! CTeIIeHU:

a) 13:13-13+°13°13+:5°5°5 =
=13° - 5%

13 — OCHOBaHUE, 5 - IOKa3aTeJb

5 — OCHOBaHHeE, 3 — MoKa3aTeJb



NOC 14.7 3anMIIWTEe BbIPAaK€HHE B BHAE IIpPOU3Be-
HeHudA CcTelneHel, Ha30BHTE€ OCHOBaHHE H
IIOKa3aTeJb KaKI0! CTeIIeHU:

1 2
6)0,7-0,7-( —~|-{-Z]=0.72 [ L

2) (72 2
0,7 — OCHOBaHUE, 2 - IOKA3aTeJIb

-1/2 — OCHOBaHMUE, 2 — MOKa3aTeJIb



NO 14.8 3anuMiudTe BbIpaxK€eHHEe B BHAE IIpOU3Be-
HeHudA CcTeleHel, Ha30BHTEe OCHOBaHHE M
IIOKa3aTeJb KaKI0! CTeIIeHU:

a) 5:7+5+*7*5-7= 5373

5 — OCHOBaHHE, 3 - MOKa3aTeJjIb

~7 — OCHOBaHUeE, 3 — MIOKa3areJjib



NO 14.8 3anuMiudTe BbIpaxK€eHHEe B BHAE IIpOU3Be-
HeHudA CcTelneHel, Ha30BHTE€ OCHOBaHHE H
IIOKa3aTeJb KaKI0! CTeIIeHU:

2

3 3 3
0)(-0,3)-=-(-0,3)- == (-0,3)" -| =
) ( )5 (=0,3) 3 (=0,3) ”
(-0,3) — ocHOBaHue, 2 - IoKa3aTeJb

3/5 — OCHOBaHHe, 2 — IIoKa3areJjb



N° 15.32 BeruucJsure:

3:.21+2.34=48 + 162 =
S~ — N_—
D e DD 3333

= 210



Ne 15.32(a) Berauciaure:

. 22 e 7% = + 147 = 210
6)7-3°+3:7 =63 +147
9 49

B)5:3°+3°5 =135+ 75 = 210
277 25

r) 7.5 +57 =175+ 245 = 420
25 49



Knaccnaa paooma.

YUmo makoe cmenens ¢
HamypajibHboIM ROKA3AMeENem.



1. BeimosiHUTE BO3BC€ACHUCEC B CTCIICHDb:

7° =49

3° =243
27 =128
5% = 625



2. BeimostHUTE BO3BC€ACHUCEC B CTCIICHDb:

(3]2_334
3 33 9
3
(§j _333_27
4) 4 4 4 64

(2)4 2 222 _ 16

5] 5555 625



3. BpIITOJIHUTE BO3BEAEHNE B CTCIICHbD:
0,2°=0,2-0,2 = 0,04
0,5° =0,5- 0,5+ 0,5 = 0,125
0,1° = 0,000001
0,34 =0,0081
0,4° = 0,064



4. BbIimmoinure BO3BC€ACHUCEC B CTCIICHDb:

(—2)'=-2
(—2)*=(-2)-(-2)=4
(-2)’=(-2)-(-2)-(-2)=-38
(—2)*=(-2)-(—2)-(—2)(—2) =16

Cmeneno ompuuameaIabHoO20 Hucaa C HemHovim
noxkasame.naém — nooHcumearbHoe Hucao

Cmeneno ompuuame/aIabHoOZ0O Hucaa ¢c Heuem-
HbiM noxKasame.aem — onmpuuameatvHoe Hucao



5. BbIimmoinure BO3BC€ACHUCEC B CTCIICHDb:

3°=9
(—3)*=9
0°=0

Keaodpam 1106020 uucaa ecmv no.0Xcu-
meabHoe HUCAO0 UAU HOAb, M.C.

a’ > 0 npu.advix a



6. Onpeaesinre 3HaK pe3yJjbTaTa:

(—4)* + — 2% —

(— 0,1)7 — —(—1)° -
— 35 _ (—2)° +
(— 8)% -

(- 0,5)° +

(— 1) +



N¢ 15.13(B,r) IIpeacraBbpTe B BUJE KBaJjpaTa HEKOTOPOIO
YyucJia JaHHOE YHCJIO:

B) 0,81 = 0,9°

25 (5)
”a'(sj



N° 15.14(B,r) IIpeacraBbTe B BHAE Ky0a HEKOTOPOTrO
yucJja JaHHOEe YHCJII0:

B) — 0,216 =(— 0,6)3

) 343 (_zjg

512



NC 15.16(0) 3anuinuTe HA MATEMATHUYECKOM A3bIKEe:

0) uemy paBeH 00b€M Ky0Oa V, ecau peOpo paBHO a;

V=a3




DBIYNC/INTEC 00bBCM EKVOoa CoPO KOTOPOIO
N@ 15.17(6) yod, peop P

paBHO: 10 M, 4 M, 0,6 M, 3 Mm.

7

V=a3

ecyina=10M,T0o V =102 = 1000 m3
ecama=4mM,T0 V=43= 64 m3

ecaiia = 0,6 m, To V=0,6%= 0,216 m3

3
eC/IN a = §M, TO V=(§j = ﬂM3
7 7 343



DBIYNUC/INUTEC DCOPO KVOoa., eC/I1 €10 00bCcM pa-
N@ 15.18(6) PEOPO KYO4, P

BeH: 27 MM3, 0,125 cM3, 64 1m3, 8 wms3.
125

V=a3

eciim V = 27 Mmm3, TO a =3 MM
ecan V = 0,125 cM3, TO a = 0,5 CM

ecsin V = 64 nm3, TO a = 4 M

8 2
ecinV=—m3,T0a="m
125 5



No 15.19(6) O0BEéM KyOda pasen 27 m3. Hayaure miomaab

ero rpaHMu.
V=a
as = 27
a=3M
S =a*

a S =32=9m?



N° 15.24(B,r) 3anuiauTe NPoOU3BeJdeHHE B BH/A€E CTEIIEHU,
Ha30BUTE OCHOBAaHHE U IIOKa3aTeJb KasK —
TOU CTEIIeHU:

k

B) a-Qd..a=a OCHOBaHHE: a

~y

'l

b wuompTeneh InmoKasareJjb: k

r) b-b..b=>b" ocnoBanue: b

-4

m MHOMHETEIer INHoOKaA3aTeC/JIb: M



N° 15.25(B,r) 3anuiIuTe NMPOU3BEJdEeHHE B BH/AE CTEIIEHU,
Ha30BUTE OCHOBAaHHE U IIOKa3aTeJb KasK —
TOU CTEIIeHU:

B) (m—n)-(m=n)... (m-n)=(m—n)k

. )

v

R MEOXHTe/NSH

ocauoBanmue: (m—n)  NOKa3sarTesb: k

r) (¢t +v)-(t+v).. (t+v)= (t + V)"

-

~
N MHOXHTRNIeHn

ocHoBaHme: (t + v) IMoKa3aresib: n



N° 15.26(B,r) YOpocTuTe BbIpa:KeHHe:

B) (a-b)(a-b) .. (a-b) (x-2)=

—V__J
m MHOM HTeneH

= (a-b)"- (x - 2)

r) (P—q)(P-q)(x-y) .. (x-y)=

m MHOJHHTEJIEﬁ

=(p—-q)-(x—-y)m



L{oma:

Y:ecmp. 81 §15

3: 8§15 N° 9 — 15(a,0);
33 — 36(0).




